


  

 
              

 ثلاثة سياسيات استعمارية في الجزائر: - 1*ن  90الجزء الأول:  
 سيمالكيان الفرنسي من خلال عدة قوانين ومراسياسة الإدماج: هي إذابة الجزائر في  -
 اءاتعدة إجر  خلال سياسة التنصير:وهي القضاء على الإسلام وتحويل المجتمع الجزائري الى مسيحي من -
 رة وأسماء المدنس والإدالمدار سياسة الفرنسة:هي القضاء على اللغة العربية و جعل اللغة الفرنسية محلها في ا -
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  مثالين عن المقاومات الشعبية المسلحة ، ومثالين عن أساليب المقاومة الفكرية -2* 

 أساليب المقاومة الفكرية المقاومات الشعبية المسلحة
 ي بقسنطينةمقاومة احمد با -
 لأمير عبد القادر بالغرب الجزائريادر  -

 سية الأحزاب السيا -
  الجرائد والنوادي -

 ة مثل:جاءت في بيان الثور  :1954أهداف الكفاح المسلح حسب ثورة نوفمبر  -3*      
 مار استرجاع السيادة الوطنية والحرية المسلوبة من طرف الاستع -      
 الحفاظ على هوية الشعب الجزائري )الدين واللغة( -      

  ن04 الوضعية الإدماجيةالجزء الثاني:  
 مجموع  ت كلي اتالمؤشر                                                المعايير

 ن 0.5 ن 0.5 ها ة وكيفية مواجتستعمارية الفرنسيمختلف المخططات الاسطرا تبرز 15الى  12كتابة فقرة من  الملائمة 

 
 

استخدام 
المفاهيم 

 وأدوات المادة

 لشرح بالأمثلة وا الثورة على براز  المخططات الاستعمارية العسكرية والاقتصادية الهادفة للقضاءإ*   
ادية عسكرية البشرية والمال الإمداداتمثل رفع عدد  (الأقلعلى  04)العسكرية  الإجراءات أهمذكر  -

سة الإبادة ق سيابي.وتطوعدد القيادة والاستعانة بأبناء المستعمرات الأخرى وجيش الحلف الأطلسي
 الجماعية ضد الشعب والتهجير والمحتشدات...

 1958غول ومشروع شارل دي 1955الإجراءات الاقتصادية في مشروع جاك سوستيل شرح -
وبناء مدارس طرقات،( وما تضمناه من إصلاحات مست الفلاحة وتقديم قروض وشق الالأقلعلى  04)

 ومستشفيات ومساكن للجزائريين
لشمال اهجومات و ثورة * توضيح طرق تصدي الشعب الجزائري لهذه المخططات مثل الالتفاف حول ال  

 وية الشعب ه، ومقاطعة مشروع قسنطينة لما له من خطورة تمس أساسا 1955القسنطيني في 
 و المظاهرات الشعبية ...
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الاتساق في 
 الإجابة

 *توظيف المنهجية)مقدمة ،عرض ، خاتمة(  
 لإجابةوالتسلسل في االترتيب المنطقي  -  

 ن 0.5 ن 0.5

 ن 0.5 ن0.5 بتجنب الشط -  * مقروئية الخط وسلامة اللغة   الإتقان
 
 

 
 مادة الجغرافيا:



  

 ن04الجزء الأول:  
 مجموع مجزأة عناصر الاجابة   

 زراعية:ذكر اربعة منتجات  - 1*
 الخضر والفواكه  -
 الحمضيات  -
 المحاصيل الصناعية مثل الطماطم -
 الأشجار المثمرة مثل الزيتون -

              دنى يث نسجل ا من سنة الى اخرى حنلاحظ أن إنتاج الحبوب في الجزائر متغيرالتعليق على الرسم:  -2*      
 م ق 61.2ب  2009م ق وأعلى إنتاج سنة   17.3 بإنتاج 2008صول سنة مح     م

 * أسباب تذبذب الإنتاج تعود إلى:       
 ذبذب التساقط فمعظم الزراعة الجزائرية مطرية وليست مرويت -      
 لزحف العمراني والتمدن على حساب الأراضي الزراعية ا -      
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 الزراعي: الإنتاجض الحلول للرفع من بع -3*      
 ستصلاح المزيد من الأراضي خاصة في السهوب والصحراءا -      
 لرفع من المساحات المروية من خلال إنشاء السدود والآبارا -      
 يآليات فعالة لدعم الاستثمار الفلاح إيجاد -      
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 ن 3الجزء الثاني:   
 مجموع مجزأة اتالمؤشر                                                المعايير

 ن 0.5 ن 0.5 زائر سطرا تبرز العلاقة بين المناخ والغطاء النباتي في الج 12كتابة فقرة من  الملائمة 

 
 

استخدام 
المفاهيم 
وأدوات 

 المادة

 قليمإالجنوب ،و نباتات كل  إلى*إبراز تباين الأقاليم المناخية من الشمال    
رة ودائمة الخض ية كثيفةالا إقليم البحر المتوسط معتدل ورطب وكثير التساقط.نباتاته غابات متوسطشم -

 مثل الصنوبر
ت اقط ذو نباتال التسليق حين أن الإقليم القاري الداخلي حار وجاف صيفا وبارد شتاءا، متوسط إلى في -

 استبسية حلفاء  
ليل من حيث قهو قليل فم الجنوبي فهو إقليم صحراوي جاف وقليل إلى نادر التساقط لذا أما الإقلي  - 

                                                                        الغطاء النباتي ماعدا نباتات شوكية مقاومة للجفاف كالصبار والنخيل.    
 ،...(شمالية ) المناخ.الرطوبة .الحلفاء.الصبار،الاقليم ال* توظيف مصطلحات الماد  
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 ن 1.5

الاتساق في 
 الاجابة

 *توظيف المنهجية)مقدمة ،عرض ، خاتمة(  
 *الترتيب المنطقي للإجابة  

 ن 0.5 ن 0.5

 
 الإتقان

 * مقروئية الخط وسلامة اللغة  
 تجنب التشطيب-*   

 
 ن 0.5

 
 ن 0.5

 
 
 


